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Nový ředitel ÚHKT představil priority ústavu, 
chystají se investice do zkvalitnění služeb

Nový ředitel Ústavu hematologie a krevní transfúze v Praze (ÚHKT) doc. MUDr. 

Marek Trněný, CSc., se dnem 11. května 2009 ujal řízení ústavu a představil 

priority  jeho  dalšího  směřování.  Mezi  ně  patří  kromě  poskytování  vysoce 

kvalitní  péče  o  nemocné  například  i  reakreditace  JCI  (Joint  Commission 

International),  výzkum  na  světové  úrovni  v oblasti  hematologie  a 

hematoonkologie, investiční akce směřující ke zkvalitnění služeb ústavu nebo 

prohlubování mezinárodní spolupráce.

Nový ředitel ÚHKT navazuje na práci předchozích ředitelů, profesora Pavla Klenera 

a profesora Jana E. Dyra. Základním přístupem, který chce prosazovat, je otevřenost 

v komunikaci  jak  směrem  k nemocným,  tak  také  spolupracovníkům  i  veřejnosti. 

„Jsem nesmírně poctěn jmenováním do funkce ředitele Ústavu hematologie  

a krevní  transfuze,  zároveň  to  vnímám jako  obrovský  závazek  k nemocným 

i spolupracovníkům.  Jsem  připraven  využít  všech  svých  dosavadních  

zkušeností k dalšímu budování ústavu,“ říká ke svému jmenování docent Marek 

Trněný. Mezi  první  kroky  nového  ředitele  bude  patřit  uskutečnění  plánovaných 

investičních projektů ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví ČR. 

Další směřování Ústavu hematologie a krevní transfuze v Praze bude především ve 

znamení několika základních priorit, kterými jsou reakreditace JCI, před obhájením 

ještě v tomto roce je společná akreditace laboratoří ústavu v systému ČIA (Český 

institut  pro  akreditaci),  prohlubování  mezinárodní  spolupráce  a  prohlubování 

spolupráce v péči o nemocné s I. interní klinikou – klinikou hematologie 1. LF UK a 

v oblasti výzkumu s dalšími pracovišti 1. LF UK a v České republice. ÚHKT zůstává 

nadále  samostatnou  organizační  jednotkou  a  po  dohodě  s Ministerstvem 

zdravotnictví ČR jsou navíc plánovány investiční akce směřující ke zkvalitnění služeb 

ústavu.



Uzavření výběrového řízení a jmenování ředitele vytváří předpoklady pro další úspěšný 

rozvoj ÚHKT a je předpokladem vytvoření jistoty pro nemocné i odbornou veřejnost, že 

Ústav  hematologie  a  krevní  transfuze  v  Praze  zůstane  základním  pilířem 

superspecializované  péče  v hematologii  a  transfuziologii  v České  republice  a také 

významným  vědeckým  centrem.  „S potěšením  jsem  přijal  zprávu  o jmenování 

docenta Trněného ředitelem ústavu. Znám jej řadu let a mohou prohlásit, že jeho 

odborná  erudice,  dosavadní  vědecká  činnost  i  organizační  schopnosti  jsou 

zárukou dalšího úspěšného rozvoje ÚHKT,“ uvádí  profesor  Pavel  Klener,  bývalý 

ředitel Ústavu hematologie a krevní transfuze v Praze. Profesor Dyr, pověřený vedením 

ústavu  minulém  období  dodává:  „Největší  hodnotou  ÚHKT,  jeho  největším 

bohatstvím jsou jeho pracovníci, sehrané spolupracující týmy, jejichž nasazení, 

výsledky  a  loajalita  vedly  k vybudování  excelentního  ústavu  ku  prospěchu 

pacientů, české vědy a českého zdravotnictví. Jsem přesvědčen, že tento trend 

bude pokračovat i s novým vedením.“

Základní informace o ÚHKT

Ústav hematologie a krevní transfuze v Praze představuje unikátní spojení výzkumu  

s klinickým  pracovištěm  a  se  specializovanou  transfuziologickou  částí.  V  oblasti  

léčebně-preventivní  péče úspěšně plní  úlohu vysoce specializovaného léčebného 

zařízení  a  superkonsiliárního  pracoviště  zejména  v oblasti  akutních  leukémií,  

alogenních  transplantací  a  nenádorové  hematologii  (krvácivé  a  trombofilní  stavy,  

anémie,  imunohematologie).  V těchto  oblastech  se  funkčně  doplňuje  s činností  

I. interní kliniky – kliniky hematologie VFN a 1. LF UK, která je zaměřena na další  

skupiny nádorových krevních onemocnění (lymfomy, chronické leukémie, myelom) 

a program autologních transplantací. 

Ústav  hematologie  a  krevní  transfuze  dosáhl  v minulosti  řady  významných  úspěchů 

a patří  mu  významné  místo  ve  vědecké  produkci  v České  republice.  ÚHKT  je 

akreditováno  v mezinárodním  akreditačním  systému  JCI  (Joint  Commission 

International). 


